
Ressort: Sport

Umfrage: Mehrheit glaubt weiter an Jürgen Klopp als BVB-Trainer

Dortmund, 29.01.2015, 19:01 Uhr

GDN - Trotz der miserablen Hinrunde von Borussia Dortmund glauben die meisten Deutschen weiter an Jürgen Klopp als BVB-
Trainer: Einer repräsentativen N24-Emnid-Umfrage zufolge halten 66 Prozent Klopp weiterhin für den richtigen Mann, nur sieben
Prozent der Befragen hätten sich zum Rückrundenstart einen neuen Trainer für die Borussen gewünscht. Als künftigen Absteiger
sehen den BVB nur 17 Prozent der Befragten. 

28 Prozent tippten auf den SC Freiburg als wahrscheinlichsten Absteiger, gefolgt von Stuttgart (23 Prozent) und dem HSV (20
Prozent). Mainz 05 (elf Prozent) und Hertha BSC Berlin (zehn Prozent) wurden in der Umfrage am seltensten als Abstiegskandidaten
getippt.
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